

Э. Рахмон встретился с гендиректором Информационного агентства ТАСС

Накануне Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон принял генерального директора Информационного агентства ТАСС Сергея Михайлова и его первого заместителя Михаила Гусмана.

Как сообщает пресс-служба Президента страны, они прибыли в Душанбе для участия в XXI заседании Совета руководителей государственных информационных агентств государств-участников СНГ.

Глава государства Эмомали Рахмон в ходе беседы высказался относительно значения информации в современном мире и отметил, что средства массовой информации играют ключевую роль в формировании общественного мнения и управлении им, поэтому мы всесторонне поддерживаем все мероприятия, связанные с сотрудничеством в этой области.

В связи с тревожными событиями, происходящими в мире, на Ближнем Востоке и, в особенности, вблизи южных границ СНГ, плодотворное взаимодействие средств массовой информации наших государств в информационном противодействии подрывной пропаганде сил мирового терроризма и религиозного экстремизма как никогда востребовано, - отметил Президент Таджикистана Эмомали Рахмон.

В ходе беседы также состоялся обмен мнениями по различным вопросам, стратегическим отношениям Таджикистана и России, роли Таджикистана в региональных и международных организациях, в том числе Содружестве Независимых Государств, а также по другим актуальным вопросам.

<http://rus.pressa.tj/news/e-rahmon-vstretilsya-s-gendirektorom-informacionnogo-agentstva-tass>